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Cablaggio adattatore per collegare la LIN al BCM per: 

 

FIAT 
 

Modello:                 Ducato 9 

                                Serie 2 

 

Anno:                     2024 > 

                                  

Kit Contiene:         Cablaggio adattatore per collegare la LIN al BCM 

                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 MANUALE D’INSTALLAZIONE 
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- CABLAGGIO ADATTATORE LIN - BCM: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

1) 

2) 
3) 

4) 
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Collegare il cavo adattatore per collegare la LIN al BCM come descritto di seguito: 

 

1) L'alloggiamento nero - Al filo Arancione / Viola 

 

2) L'alloggiamento nero - Da collegare all'alloggiamento nero n. 1) 

 

3) Il filo del PIN - Al connettore del BCM del veicolo 

 

4) Il connettore LIN grigio - Alla sua controparte inclusa nel cablaggio dell'unità principale 
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- INSTALLAZIONE DEL CABLAGGIO ADATTATORE 

LIN - BCM: 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1)  

1) Rimuovere il coperchio del portafusibili e il 

coperchio inferiore, svitando le 5 viti (come 

mostrato nelle immagini seguente). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) Svitare le due viti del coperchio inferiore. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) Svitare l'ultima vite del coperchio inferiore. 

2) 

3) 
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4) 

5) 

6) 

 

4) Svitare le due viti del coperchio del portafusibili. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5) Scollegare e rimuovere il coperchio del 

portafusibili. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6) Scollegare e rimuovere il coperchio inferiore. 
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7) 

8) 

9) 

9) Il cavo LIN è quello Arancione / Viola, in seconda posizione nella seconda fila (9a)). 

 

NOTA: Per rimuovere il cavo Arancione / Viola, utilizzare un cacciavite piccolo (0,5 mm) 

come quello (9b)). 

 

 

7) Per scollegare il BCM, svitare le tre viti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8) Scollegare il connettore marrone e rimuovere il 

coperchio marrone. 

9a) 9b) 
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10)  

10) Inserire il perno metallico del cablaggio 

adattatore nella posizione precedentemente 

occupata dal cavo Arancione / Viola. 

Collegare il cavo Arancione / Viola 

nell'alloggiamento nero previsto.  

Infine, collegare i due connettori neri. 

 

NOTA: Il cavo Arancione / Viola deve essere 

collegato nella posizione del connettore in modo 

tale da effettuare il collegamento con il cavo 

bianco nella controparte. 

 

 

 

 

11) Ricollegare il connettore marrone al BCM e al 

suo coperchio. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12) Collegare il connettore LIN grigio del 

cablaggio dell'adattatore alla sua controparte 

(inclusa nel cablaggio dell'unità principale). 

Infine, rimontare il BCM, il coperchio del 

portafusibili e il coperchio inferiore.  

 

L'installazione è completa. 

11) 

12) 
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Le immagini contenute nel manuale di installazione hanno solo scopo dimostrativo e non sono vincolanti per 

l'installazione del prodotto.  

 

Tutti i lavori di installazione devono essere eseguiti esclusivamente da un installatore professionista qualificato. 

Il produttore/rivenditore non è responsabile per alcun tipo di danno accidentale o indiretto. 
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